

今年林交会新增两处分会场

新增分会场为天华电商产业园和中国牡丹之都花卉大市场

本报菏泽7月17日讯(记者 崔如坤) 17日,齐鲁晚报记者从菏泽市林业局获悉,今年9月份将在菏泽举办的第十四届中国林产品交易会,将新增两处分会场,为中国牡丹之都花卉大市场 and 天华电商产业园分会场,分会场的设立将全面提升林交会办会水平。

近日,菏泽市林业局召开了林业重点工作推进会。其中,要求全面提升林交会办会水平。围绕“互联网+特色林产品”办好主题,创新策划“主会场+分会场”的模式,以中国林展馆为主会场,设置电商、牡丹、家居、木工机械、森林食品五大展区。在电商产业园和苗木大市场,设置了电商和种苗花卉两处分会场,以适应林业产业融合发展的新需求。

同时,第十四届林交会将策划4条特色林业产业参观考察路线,以满足参会客商参观考察特色林业产业的意愿,也为全省及其他省市之间的交流提供机会,充分展示菏泽市对外开放的新姿态,改革发展的新成就、林业建设的新面貌。

近日,菏泽市林业局党组书记、林交办副主任周长革一行4人,到中国牡丹之都花卉大市场进行了考察调研。参观了精品苗木交易区及室内盆栽交易区等市场主要交易区,对花卉市场资源来源渠道、流通形式、经营效果以及有关植物产业政策、引导和监管机制等情况做了详细了解。

牡丹之都花卉大市场展厅面积达2.5万平方米,花卉品种齐全,基本具备了第十四届中国林产品交易会分会场的条件,经设计策划后,将会为林交会增添添色,也必将为菏泽种苗花卉产业进一步发展带来新的机遇。

暑期,菏泽教师忙“充电”

菏泽千余所学校6万余名教师开展暑期远程研修

本报菏泽7月17日讯(记者 李凤仪) 17日,记者从菏泽市教育局师范科获悉,暑期到来,对于教师们来讲,正是“充电”的好时机。目前菏泽1231所中小学幼儿园的63465名教师正在参与2017年山东省“互联网+教师专业发展”远程研修,以利用暑期时间提高自身专业教育水平。

“一台电脑、一根网线就可以听专家讲课,面对面学习。教师们根据自己账号密码登录研修平台,根据小学、初中、高中、幼儿园等阶段选择相应的课程。”市教育局师范科负责人表示,远程研修给菏泽教师们的成长带来了新的路径,每年暑期菏泽市教育局都会组织教师们参加远程研修进行“充电”。

此外,各县区的现场培训也在陆续进行中。曹县教育局师范科负责人表示,已经于7月14日举办了第四届“前行者——教师勇气更新公益活动”,约有500名教师参会进行培训。同时2017年度进行了小学校长任职资格和提升培训、中小学

教师师德素养提升培训等培训工作,不同项目的培训活动几乎贯穿全年,确保覆盖到每一名教师。

单县教育局师范科负责人介绍,今年暑假进行了为期十天的音乐教师专题培训,将于7月19日举办展示会演,集中展示这十天以来的培训成果。接下来暑期还将进行校长培训、新任教师上岗培训等工作。

“我们将在7月24日正式启动2017年暑期中小学教师和校长培训工程,目前正在紧张的筹备中。”定陶区教育培训中心负责人表示,暑期培训工程计划培训人数达到3360余人,接下来就是义务教育学校骨干教师培训班和新任教师岗前培训班,下半年培训计划也已经全部确定,培训工作贯穿全年。

据介绍,菏泽市对于师资力量培训,一直十分注重。2017年,菏泽市教育局将在全市中小学校长、新任教师、学科交流等方面进行全面专业的培训,为教育发展注入源源不断的活力。

传国学新六艺 做儒雅好少年

近日,市图书馆南山书院举办2017年度公益国学夏令营活动,结合地方特色设置体验课程,将“新六艺”与皮影戏、剪纸、泥人、传拓、射箭、古琴等传统技艺融入夏令营活动现场,让广大青少年现场感受优秀传统文化和民间艺术的魅力。

本报记者 李德领 通讯员 胡宇翔 摄影报道



天悦府

同步北欧空气标准 领袖菏泽未来人居

菏泽从此零雾霾

同步北欧空气标准 领袖菏泽未来人居

7月19日营销中心盛大开放

黄河路商圈 / 健康零霾系统 / 15000m²中心园林 / 100-150m²经典户型



扫码加关注即可到访营销中心领取价值50元茶具一套,数量有限,送完截止。



0530+ 312 9999
VIP HOTLINE

项目地址: 双河立交东行1.5公里路北(鑫凯国际家居广场西临)
发展商: 菏泽奥森置业有限公司 全程营销: 融典经典